Bertin matematico:
Problemas razonados: 1°, 2° y 3° de Primaria

Datos:

La clase de 3° tenemos
La clase de 4° tienen

A ver, a ver...

~ 8.- Los de la clase de tercero
. tenemos 25 gusanos y los de la
clase de cuarto tienen 18 mas
que nosotros. ;Cuantos gusanos
tenemos entre las dos clases?

Igusanos.
I mas que nosotros.

;La clase de 4° tendrdn mds o menos gusanos que

nosotros?

Por lo tanto, tendré quel para saber
cuantos gusanos tienen los de 4°.

1° Operacidn:

Los de cuarto tienen

O

gusanos

2° Operacidn: | |
O

Total:

gusanos de la clase de 4°

gusanos de la clase de 3°

Solucién: Entre las dos clases tenemos

gusanos.

Idea original: Emilio Martin
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